

**Kategorija:** Čarape

## Bež hulahopke sa prorezom između nogu

**Šifra proizvoda:** LEGAV01016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svakodnevnom osećaju zavodljivosti uz naše jedinstvene bež hulahopke sa prorezom između nogu. Ove posebne hulahopke nisu samo modni detalj, već i način da obogatite svaki trenutak koji provedete u njima. Savršeno su dizajnirane da osvježavaju vašu svakodnevnicu, dodajući poseban šarm i sofisticiranost kako na poslu, tako i tokom posebnih večeri.

Zamislite kako se osećate kada oblačite svoju omiljenu haljinu, dok ove hulahopke diskretno dodaju dašak misterije i zavodljivosti. Bez obzira da li planirate poslovni sastanak ili romantičnu večeru, **bež hulahopke sa prorezom** su idealan spoj udobnosti i stila. Izrađene su od visokokvalitetnog poliamida koji pruža izvanrednu mekoću i izdržljivost, omogućavajući vam da se svakodnevno osećate udobno i posebno.

Njihova nežna boja savršeno se uklapa u svaki ton kože, naglašavajući vašu prirodnu lepotu dok istovremeno pruža osećaj elegancije. Sa težinom od samo 0.06 Kg, praktično ih nećete ni osetiti dok ih nosite, što ih čini savršenim izborom za sve prilike. Renomirani brend Leg Avenue garantuje visoki standard izrade i dizajna, tako da možete biti sigurni da ste izabrali kvalitetan proizvod koji će vas pratiti kroz mnoge avanture.

Ne zaboravite, svaki trenutak može postati poseban sa pravim dodatkom. Naše **hulahopke** su više od samo modnog komada; one su inspiracija za vašu svakodnevnicu. Osvežite svoj garderober i obogatite svoje iskustvo nošenja ovih jedinstvenih hulahopki koje su stvorene da vas podstaknu na samopouzdanje i ženstvenost.

Nivelisanje vaše atmosfere, dodavanje malo misterije i samopouzdanja nikada nije bilo lakše. Pozivamo vas da istražite svoju strast i osećaj zavodljivosti koji ove hulahopke nude. Neka svaki dan bude prilika da slavite svoju jedinstvenost i ljepotu. Uz naše hulahopke, svaki izlazak postaje nova šansa da pokažete svoj stil i privlačnost.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

Zato ne čekajte! Dodajte ovaj fantastični komad svom garderoberu. Kliknite na "Dodaj u korpu" i iskoristite našu sigurnu i diskretnu dostavu koja ne ometa vašu privatnost. Ove **hulahopke** donose dodatnu magiju svakom trenutku i postaju vaš tajni saveznik u isticanju vaše ženstvene strane. Uživajte u svakom trenutku provedenom u njima i dozvolite da vas inspirišu da se osjećate moćno i posebno svaki dan.

Oslobodite svoju kreativnost i zavodljivost! Naš online shop je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za neodoljiv izgled i samopouzdanje. Uključite se u igru zavodljivosti i osvježite svoj stil na način koji će vas potpuno zadovoljiti. Uživajte u kupovini i neka vaša iskustva budu ispunjena čarolijom!

## Deklaracija

Model:	Bež hulahopke sa prorezom između nogu LEGAV01016
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Kože
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718003078
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------